

## Sajtóközlemény

**A Szerb Országos Önkormányzata megvalósította a Magyarország Kormánya által támogatott, A Budapest Nagymező utca 49. szám alatti ingatlan fennmaradó részének megvásárlása, biztonság technikai rendszer kiépítése és az ingatlan berendezéséhez szükséges tárgyi eszközök beszerzése című, NEMZ-E-20-0024 azonosító számú projektjét.**

A 1065 Budapest, Nagymező utca 49. 28938/0/A/1, 28938/0/A/2 hrsz. szám alatti ingatlanokat a Szerb Országos Önkormányzat 2017-2018-ban vásárolta meg.

A NEMZ-E-20-0024 számú támogatásból megtörtént a 28938/0/A/4-5-6-7-es helyrajzi számok alatt található, szomszédos ingatlanok megvásárlása is, és ezzel a bővítéssel már sokkal tágasabb helyet nyert a Magyarországi Szerb Színház és a Szerb Kulturális és Média Központ is. Komoly beruházások lettek végezve az ingatlanokon, teljesen megújult a fűtési, a vízvezetékes és az elektromos rendszer is. Ki lett építve továbbá a telefonhálózat, ki lettek cserélve az elektromos elosztók, radiátorok és gázkazánok lettek vásárolva, beszerelve.

A támogatás egy részét a helyiségek berendezésére fordította a Szerb Országos Önkormányzat, így a Szerb Kulturális és Média Központ és a Magyarországi Szerb Színház is új bútort és székeket kapott. A Kulturális központban tartott kiállítások megnyitóján vagy záróünnepségén sokszor kerül bekészítésre némi étel és ital, ezért ennek elkészítéséhez és tárolásához, illetve az ott dolgozók nyugodt hétköznapi étkezésének biztosításához, szükség volt egy konyha kialakítására. A támogatás segítségével ezt is sikerült megvalósítani.

A NEMZ-E-20-0024 támogatásnak köszönhetően, az új ingatlanokban már zavartalanul és kényelmesen működhetnek a Magyarországi Szerb Színház és a Szerb Kulturális és Média Központ is, nem zavarva semmilyen szinten egymás munkáját.

A Kulturális központ rendszeresen rendez festmény és fotó kiállításokat, felolvasó és zenés esteket és itt kerülnek kiállításra a festő táborban létrejött művek is. Nagy sikere van az új kiállítóteremnek, sokkal nagyobb létszámú közönséget képes befogadni, mint az előző helyiség.

A Magyarországi Szerb Színház is megújult, így az eddig is színvonalas előadásokra most még jobb és kényelmesebb körülmények között tudnak készülni a színészek.

**A projekt megvalósítását Magyarország Kormánya 38.000.000 forinttal támogatta.**